Snezana Pesic

M

From: Grad teatar <theatrecity@gradteatar.me>

Sent: Monday, May 13, 2024 11:17 AM

To: Finansiranje

Subject: FW: Izvodi

Attachments: Izvod br 044 za dan 08.05.2024..pdf; 1zvod br 045 za dan 10.05.2024..pdf
Postovani,

U prilogu Vam saljemo izvode br.044 i br.045 iniE e

Srdacno, AFEHUMJA SA CNPJEMABAH:: KOPYRLAJE
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HIPOTEKARNA BANKA AD PODGORICA

Radyn: 957 -52001-83
Call Centar: 195900

-

(o o
Mjesto
§ Adrega

A5310 BUDVA

JU *5RAD-TEATAR" BUDVA

MEDITERANSKA 84
Bio| raduna: 520000000004 340437

PIg: 02105152

vatira© 978
Fah:
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HIPOTEKARNA BANKA AD PODGORICA

ma 02105152

Kijert JU "GRAD-TEATAR" BUDVA
Mjaio; 55310 BUDVA,

Adresa: MEDITERANSKA 84 vawlz  97TH
Bro) miuna: 520000060004 340437 Fah:

Ratun 5075200102
Call Carlar: 15305
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HIPOTEKARNA BANKA AD PODGORICA
Ralup, 907-52001-93
Cadl Centar: 19905

Brojméma: 520000000004 340437

Kipeni: JU "GRAD-TEATAR" BLDVA
LI 85314 BLIDYA
Adrass: . MEDITERANSKA B4

PLE: Qz2105152
wvanta: 978
Fah;

IZVOD BR. U5 za dan 10052024
META T Rsgllie primasc - TElkog ivpnCa knot e plotayn Pariv ny byl Podr] Ta Fpkiamac gl
Vafuta T
Boj recuna ey rackterge adobrenis Surtm plaCants % [orojapect
1 z 3 4 E 8 ¥ B
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Klljent JU "GRAD-TEATAR® BLIOVA PLE: 02105152

HIPOTEKARNA BANKA AD PODGORICA Myesin: 25310 BUOVA .

Radun; SOT-5H2001-23 ? -
Caf Cantar: 19906

Adresa; MEDITERANSKA 34 Vakty: 078
Broj miuna: 520000000004 346437 Fah:

L = dan 10.05.2024.
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HIPOTEKARNA BANKA AD PODGORICA

Radun: 907-52001-93
Call Centar: 19905

Klijent:
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JU "GRAD-TEATAR’ BUDVA
Mjesto: 85310 BUDVA

Adresa’ MEDITERANSKA 84
Broj racuna: 520000000004340437

Valuta:
Fah:

IZVOD BR. 045 za dan  10.05.2024.
Naziv | sedigte primaoca - nalogodavca 1znos Sitra placanjo Poziv na broj Podaci ra reklamaciju
Valuta
Broj ra¢una W zaduZenje odabrenje Svrha placanja _{MM! .)
1 2 3 4 7

10.05.2024 HIPOTEKARNA BANKA AD R 0.20 0.00 | 152 00

g07000000005200193 | Naknada 00 02105152 710-047400027431
10.05.2024] SVETLANA IVANOVIC 300.00 0.00 | 152 00

530000010043034790 DRUGA LICNA PRIMANJA 00 02105152 710-047400027432
10.05.2024 HIPOTEKARNA BANKA AD 0.48 000 | 152 00

807000000005200193 Naknada 00 02105152 710-047400027432
10.05.2024] BTA TRAVEL AGENCY 730.00 000 121 00

540000000000903991 PROMET USLUGA 00 02105152 710-047400027436
10.05.2024 HIPOTEKARNA BANKA AD 0.54 000 | 121 00

907000000005200193 Naknada 00 02105152 710-047400027436
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Predhodno stanje Dnevni promet (duguje) Dnevni promet Mmj Novo stanje Broj naloga (zaduzenje} Broj naloga {odobrenje)
87860.05 2961.27 50000.00 134898.78 34 1




